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Až na řídké výjimky už neexistuje žádná profese, kterou nevykonávají obě 
pohlaví. Platí to i o kadeřnících, mezi kterými je českým králem Tomáš Arsov 
z Prahy. Uvítali jsme proto příležitost, položit mu několik otázek.

 Co vás k této profesi přivedlo a jak 
dlouho se jí zabýváte?
Je to už 19 let. A co mě k tomu přived-
lo? Intuice. Ta mě k tomu přivedla, pro-
tože původně jsem si vybral úplně jiný 
obor. Jako dítě jsem chtěl být nejdřív 
učitelem, potom tanečníkem a pak do-
konce lékařem. Vlasy mě nikdy nena-
padly. Ale samozřejmě, že jsem jako 
dítě sestře ostříhal všechny možné pa-
nenky. A obecně mě vždy vlasy fasci-
novaly. Bavilo mě chodit do kadeřnic-
tví. Děti nesnášejí chodit do salonu ne-
bo do kadeřnictví, ale mě to tenkrát 
bavilo. Mamka mi vždy dala čtyřicet 
korun a já se šel sám ostříhat, protože 
jsme měli kadeřnictví naproti panelá-
ku. Měl jsem rád upravené vlasy a cítil 
jsem se v novém účesu dobře. Možná 
to ve mně bylo zakotvené už od malič-
ka. Potom jsem ale přece jen studoval 
úplně jiný obor – zdravotnictví. Tam 
jsem pochopil, že to asi nebude mo-
je cesta. Rozhodl jsem se tedy intuitiv-
ně pro vlasy. Sám neznám odpověď 
na otázku, proč zrovna vlasy. Ale neli-
tuji ani té zdravotní školy, protože to-
ho teď využívám při výrobě kosmetiky 
a v přístupu k lidem. Pro mě je to ně-
co, co beru jako inspiraci a pomáhá mi 
to právě i v beauty segmentu.
 Jak jste začínal?
Už je to dlouho. Ale začínal jsem se 
snem jednou se dostat do nějakého sa-
lonu v Praze. V životě by mě nenapadlo, 
že půjdu tou cestou, na které momen-
tálně jsem a že se z toho stane něco tak 
velkého. Mně tenkrát stačilo jednodu-
še být v Praze v nějakém salonu. Začí-
nal jsem v KLIERU na Novém Smícho-
vě v nákupním centru – moc rád na to 
vzpomínám, protože to byla skvělá zku-
šenost a dobrá příležitost. Byli jsme 
skvělá parta. Doporučuji všem kadeřní-
kům, kteří třeba začínají, klidně po ško-
le nebo po kurzech, aby se nepouště-
li do žádných větších akcí, protože na to 
jsou opravdu potřeba ty zkušenosti. Je 
třeba, aby je aspoň ze začátku někdo 
vedl, aby se vyvarovali chybám. Sám to 
vidím, když mám pohovory s potenci-
onálními novými kolegy, kteří po ško-
le skočili do podnikání – pak toho litu-
jí, protože jim to dokáže pěkně znepří-
jemnit  profesní část života. Není to jed-
noduché, zvlášť  v dnešní době. Pustit 
se bez zkušeností a finančního zajiště-
ní do velkých kroků. A i když na to ně-
kdo má finanční prostředky, není záru-
kou, že to bude fungovat. To, že někde 
něco otevřete a dáte si tam třeba zlaté 
koberce a zlaté kliky, neznamená, že to 
bude fungovat.
 V Praze máte nyní dvě kadeřnic-
ká studia. Kdo převážně tvoří va-
ši klientelu?
Momentálně mám v Praze jeden salon, 
kde pracuji se skvělým týmem kadeřní-

ků. Naši klienti k nám chodí nejen kvů-
li kvalitní péči, ale i kvůli přístupu, kte-
rý se snažíme mít maximálně individu-
ální. Převážně k nám chodí ženy me-
zi 25 a 40 lety, které chtějí mít krásné 
a zdravé vlasy. Často jsou to hodně vy-
tížené ženy – podnikatelky, manažerky, 
maminky – které nemají čas zkoušet, 
co jim bude fungovat, a chtějí mít jisto-
tu, že se o jejich vlasy postaráme správ-
ně. Mnoho z nich řeší různé problémy, 
jako je oslabení vlasů, nadměrné maš-
tění nebo poškození barvením, takže 
jim radíme, jak se o vlasy starat i doma. 
V poslední době k nám ale chodí i čím 
dál víc mužů, kteří chtějí moderní střih 
a zdravou vlasovou pokožku. A samo-
zřejmě máme i klientky z řad veřejně 
známých osobností, pro které děláme 
styling na natáčení, focení nebo různé 
společenské akce.
 Existuje nějaká obecná rada, jak 
pečovat o vlasy, aby byly krásné 
a zdravé?
Určitě základ je šampon a kondicionér, 
které jsou neodmyslitelné. Důležité je 
se starat o vlasovou pokožku, ze které 
vlasy rostou. Často se lidé právě zamě-
řují na vlasy jako takové a nevěnují po-
zornost vlasové pokožce. Výběr správ-
ného šamponu je zásadní, je potře-
ba vybrat si šampon bez zatěžujících 
chemických látek – parabenů, silikonů 
a sulfátů. Ty pokožku zatěžují a vlast-
ně obalí a ucpou póry na hlavě a po-
kožka se potom mastí. Skrze pokožku 
to potom jde všechno do těla. Kondici-
onér je důležitý, aby vlasy uhladil, vyži-
vil a dodal jim lesk. Bez něj můžou být 
vlasy velmi vysušené a snadněji se po-
škodí. Podle potřeb vlasů lze zařadit 
i masku na velmi poškozené vlasy ne-
bo bezoplachovou péči a styling. Sty-
ling samozřejmě s nějakou ochranou 
proti teplu, pokud používáte tepelnou 
úpravu jako žehličky nebo fén. A když 
už se mluví o tom fénu, tak fénovat 
pokožku hlavy je velmi důležité. Ve vlh-
kém prostředí se hromadí bakterie 
a plísně a pokožka je potom náchylněj-
ší například k lupům. 
 Odvážně jste se pustil i do výroby 
vlasové kosmetiky. Proč a jak preciz-
ní znalosti to vyžaduje?
Ano, já jsem si všiml, že na trhu je velká 
spousta produktů, třeba i od známých 
značek, které obsahují látky, které 
do kosmetiky nepatří nebo by tam být 
neměly. Spousta z nich se dá nahradit 
přírodními, které jsou z dlouhodobého 
hlediska pro vlasy a pokožku mnohem 
lepší. Na trhu mi vadily některé pro-
dukty od těch velkých značek a chybě-
lo mi právě to, co jsem potřeboval. Čas-
tokrát je to právě o tom, aby to bylo lev-
nější na výrobu a pro rychlý efekt. Dlou-
hodobě však mohou vlasy zatěžovat. 
My při výrobě spolupracujeme s vědci 

a lékaři, takže na to nejsem sám. Znám 
svoje hranice a někde holt moje zna-
losti končí. Jsem kadeřník, nejsem lé-
kař. Samozřejmě už ale mám nějakou 
praxi, a navíc se stále vzdělávám. Ces-
tuji po celém světě a chodím na kon-
ference. Teď jsme vlastně byli na Cos-
me Week 2025 v Japonsku. To je největ-
ší kosmetická výstava, kde jsme objevili 
nové trendy a technologie, byl tam i ko-
rejský pavilon a Korea je vedoucí zemí, 
co se týče složení kosmetiky a inovací. 
Takže jsme si opět dovezli nové znalos-
ti, které určitě použijeme při výrobě no-
vých produktů.
 Kdo vám přitom pomáhá?
Na vývoji kosmetiky spolupracuji s od-
borníky – vědci, chemiky a dermatolo-
gy, kteří nám pomáhají vybírat ty nej-
vhodnější ingredience a inovativní slo-
žení. Samozřejmě mám kolem sebe 
i skvělý tým, který se stará o celý pro-
ces od výroby až po distribuci. Věnuji 
se také průběžnému vzdělávání, cestu-
ji po světě, navštěvuji konference a ve-
letrhy, kde se seznamuji s nejnovějšími 
trendy v kosmetice.
 Kolik různých produktů už máte 
na kontě a kde se s nimi mohou zá-
jemci blíže seznámit?
Produktů už máme spoustu od vlaso-
vé péče přes pleťovou až po vůně, kte-
ré velmi doporučuji. Máme produkty 
na vlasy, které jsou rozdělené podle po-
tíží, které vás trápí, třeba barvené po-
škozené vlasy nebo jemné mastné vla-
sy či kudrnaté vlasy. Máme i péči o pleť 
na čištění i hydrataci a krásné parfémy. 
A na co jsem taky dost pyšný, jsou do-
plňky stravy, ať už na podporu růstu 
vlasů nebo na zlepšení produktivity či 
nálady nebo na vitalitu a podporu zdra-
ví. Naše produkty najdete na e-sho-
pu arsov.cz, na našem výdejním místě 
v ulici V Jámě, kde vám i poradí, pokud 
si nevíte rady, nebo u našich partnerů 
– například na Amazonu, v lékárnách 
Dr. Max nebo na Notinu.
 Kdo jsou vaši pravidelní odbě-
ratelé?
Naše produkty využívají nejen jednotliví 
zákazníci, ale také profesionální kadeř-
níci, kosmetické salony a některé lékár-
ny. Díky spolupráci s velkými prodejní-
mi platformami, jako jsou Notino nebo 
Amazon, se naše značka dostává k li-
dem po celé Evropě.
 Uvažujete o větší výrobní kapa-
citě?
Určitě. Postupně rozšiřujeme výrobu, 
protože poptávka po našich produk-
tech roste. Chceme ale zachovat vyso-
kou kvalitu, takže rozšiřování děláme 
postupně a s rozvahou. Plánujeme ta-
ké uvést nové produkty a rozšířit ně-
které stávající řady, aby si naši zákazní-
ci mohli vybrat péči přesně podle svých 
potřeb.

Tomáš Arsov: Vlasy 
mě vždy fascinovaly

 Co vám dělá největší radost?
Mám rád dobré jídlo. Mám rád společ-
nost dobrých lidí s inspirativními názo-
ry. S názory, které mě nějak motivují 
a posouvají vpřed. Miluji také cestování 
a sport. Obecně pohyb a zdravý život-
ní styl – zdravé jídlo, péči sám o sebe. 
Je fajn se o sebe starat, cítím se dob-
ře a dává mi to sílu zvládat všechen ten 
nápor a nátlak. Chci  žít dlouho, takže si 
nechci ničit tělo. Mám radost, že mám 
možnost jít touto cestou. Nemám žád-
né konkrétní cíle, které bych nutně mu-
sel naplnit, ale dělá mi radost, že mám 
kolem sebe skvělý tým lidí, kteří se 
mnou jdou touto cestou a že máme vů-
bec tu příležitost touto cestou jít.
 Vaše pracovní vytížení je enorm-
ní. Najdete si čas na odpočinek 
a jak nejlépe relaxujete?
Já jsem už dostal od života trošku facku. 
V minulosti jsem si myslel, že dokážu 
zvládnout všechno, ale život mi ukázal, 
že si musím umět udělat čas na sebe. 
Když jsem kvůli vyhoření skončil v péči 
lékařů, pochopil jsem, že je nutné změ-
nit přístup. I když žiji zdravě, sportu-
ji a nikdy jsem nekouřil, přesto jsem do-
šel na hranici vyčerpání. Dnes už umím 

říkat „ne“ a vědomě si dávám prostor 
na odpočinek a chvíle o samotě.
 Co vás čeká v nejbližší době?
Je toho spousta a nevím, kde začít. 
V horizontu tohoto roku mě čeká do-
dělat projekty, které mám rozdělané – 
projekty pro televizi. Dostal jsem i ně-
jaké nové nabídky, které zvažuji. Tak-
že mě určitě čeká věnovat se televizi. 
Čeká mě také nová vlna vzdělávání se-
be samého. To je pro mě velkou priori-
tou a důležitostí. Čeká mě vstup na za-
hraniční trh, s čímž je spojena i spous-
ta zahraničních cest s mým týmem. Če-
kají nás výstavy v zahraničí, přednáška 
v New Yorku na lékařském kongresu 
na téma vypadávání vlasů. Na tři týdny 
se teď pojedu vzdělávat k světovým ka-
deřníkům do Palerma, do Atén a do Bo-
logně.  Čeká mě tedy hodně seberozvo-
je a sebevzdělávání. Čeká nás spousta 
nových produktů a vývoje. Chci se také 
zaměřit na svůj tým a věnovat se mu, 
aby se rozvíjeli i oni. Zaměstnanci jsou 
ty pilíře úspěšného podnikání. A jinak 
mě čeká hodně sportu a rád bych se 
věnoval tomu, co mám rád.

Připravila: L. Richterová,  
foto archiv Tomáše Arsova
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Malí školáci nasbírali
staré brýle pro Afriku
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Hrob/Teplicko | Tenhle příběh stojí 
za to číst. Žáci 2. třídy ZŠ Hrob nasbí-
rali přes dvě stě starých, již nepouží-
vaných brýlí pro Afriku! 

Inspirovala je k tomu jejich paní učitelka Ha-
na Zubrová. Nejdříve si společně přečetli baj-
ku O malé myšce, jak se dá pomáhat na dálku, 
pak se na mapě podívali, kde Afrika leží, kdo 
jsou její domorodí obyvatelé, jak žijí a jak jim 
mohou být užiteční. Děti si navíc samy vyzkou-
šely, jaké to je, když nevidí. A pustily se do ak-
ce. Samy si vyrobily plakáty, oběhly město 
včetně místního klubu důchodců, a tak se jim 
opravdu husarský kousek podařil. Jak je patrné 
z fotografie, všichni z toho měli obrovskou ra-
dost! Brýle pak odevzdali do oční optiky v Tep-
licích Kateřiny Novotné, která staré brýle sbírá 
a v rámci světového lionského hnutí tak pomá-
há slabozrakým a nevidomým. Jako malou od-
měnu za velký čin dostal od Lionek každý malý 
sběratel sadu fixů.� Zdroj: Redakce RN, 
� foto: Jolana Šoltészová a ZŠ Hrob

Z
ad

av
at

el
: S

P
D

/z
p

ra
co

va
te

l: 
P

ra
h

a 
N

a 
V

la
st

n
í O

či
 s

.r.
o.

DRUŽSTEVNÍ BYDLENÍ: 50 000 KČ
DEVELOPEŘI: 100 000 KČ

ZA METR ČTVEREČNÍ!

Drahé bydlení?
Družstevní bydlení SPD to vyřeší! 
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V soutěži Inovační firma Ústeckého kraje se každo-
ročně oceňují inovace výrobků, služeb nebo tech-
nologií zrealizované v regionu za uplynulé tři ro-
ky. Odborná porota se zástupci CzechInvest, ICUK, 
partnera soutěže Komerční banky a dalších ex-
pertních konzultantů vybírala ty nejlepší firemní 
inovace ve dvou kategoriích – malé a střední pod-
niky a velké podniky. 
Na slavnostním galavečeru ve středu 29. ledna ce-
ny předali zástupci partnerů soutěže - radní Ústec-
kého kraje Jiří Valenta, rektor Univerzity Jana Evan-
gelisty Purkyně Jaroslav Koutský, primátor města 
Děčína Jiří Anděl a za pořadatele ředitel Inovační-
ho centra Ústeckého kraje Martin Mata.
Technologie s globálním dopadem

V kategorii velkých podniků zvítězila společnost 
Chart Ferox z Děčína za vývoj a výrobu unikátních 
zásobníků pro skladování zkapalněného vodíku. 
Zásobníky jsou klíčovým prvkem největšího plá-
novaného vodíkového úložiště v EU (Rotterdam) 
a posilují pozici firmy jako globálního lídra v oblas-
ti vodíkových technologií.
„Společnost Chart Ferox je důkazem, že inovace z Ús-
teckého kraje mají mezinárodní dopad. Jejich vodíkové 
technologie představují perspektivní alternativu v ener-
getice a ukazují průmyslový potenciál našeho regionu. 
Jsem hrdý, že právě v našem kraji vznikají projekty, kte-
ré můžou měnit svět,“ uvedl ředitel ICUK Martin Ma-
ta, který vítězům ocenění osobně předal. Úspěch 
v tomto segmentu firmě otevírá dveře k ambicióz-
ním projektům, jako je například využití vodíkového 
pohonu pro velkou výletní loď, která by měla vyplout 
v roce 2027, či pro letadla, přičemž první vodíkem 
poháněný komerční let se očekává v roce 2035.
Cenu za druhé místo si odnesla firma Puls In-
vestiční s inovací spočívající v automatizaci tva-
rování drátových vývodů elektrických součástek 
s použitím třech samostatných robotů, kteří ří-
zeně kolaborují v jednom systému v reálném ča-
se. Třetí příčku obsadila firma SSI Technologies 
za využití umělé inteligence při automatické in-
spekci pájených spojů.

Praktické inovace pro sport,
bezpečnost i průmysl

V kategorii malých a středních podniků triumfova-
la varnsdorfská společnost Posedla, firma vyrábě-
jící jako první na světě 3D tištěná cyklistická sedla 
kompletně na míru. Jejich nejnovější model přiná-
ší preciznější ergonomii, nižší hmotnost a větší va-
riabilitu a podobně jako vítěz v kategorii velkých fi-
rem už obchoduje globálně.
Druhé místo připadlo společnosti Jabor, která při-
náší ojedinělé řešení nedostatku zásobáren vody 
při požárech v odlehlých územích díky inovativní 
samonosné nádrži, a třetí pozice patří firmě Dro-
ne Vision, která se specializuje na sběr dat pomo-
cí dronu a jejich využití pro fotogrammetrii a 3D 
modelování. 
„V kategorii malých a středních podniků jsme vi-
děli mimořádnou kreativitu a technologický pro-
gres. Oceněné firmy ukazují, že inovace nejsou vý-
sadou jen velkých korporací, ale mohou přicházet 
i od menších, agilních týmů s vizí. A právě tyto fir-
my často přinášejí nejodvážnější nápady – nebýt 
svázaný konvencemi jim dává obrovskou sílu mě-
nit zavedená pravidla a nacházet zajímavá řešení,“ 
komentoval úspěchy oceněných zástupce po-
roty Jaroslav Tichý, ředitel firemního centra Ko-
merční banky, partnera soutěže.

Změnit handicap 
v superschopnost

Zvláštní kategorií soutěže Inovační firma Ústec-
kého kraje je Cena profesorky Jiřiny Jílkové, která 
oceňuje osobnost s mimořádným přínosem pro 
rozvoj Ústeckého kraje v oblasti inovací.
Tu za rok 2024 získal Filip Molčan, podnikatel, 
dobrovolný strážce národního parku České Švý-
carsko a vizionář, který dlouhodobě propojuje 
technologické inovace, udržitelnost a zapojování 
handicapovaných. 
Filip Molčan je zakladatelem IT společnosti Go-
od Sailors a v aktuálním konceptu Super Heroes 
naprosto mění způsob nahlížení na handicapo-
vané, jejichž „postižení“ může například při tes-
tování počítačových her nebo programování být 
jejich silnou stránkou, superschopností. S pro-
jektem aktuálně zamířil do USA, a snaží se s ním 
prorazit v Silicon Valley.
„Filip Molčan dokazuje, že inovace nejsou jen o tech-
nologických průlomech, ale především o lidech a origi-
nálním způsobu nahlížení na věc. Jeho schopnost mě-
nit handicap v superschopnost je inspirativním příkla-
dem k hledání nových cest a posouvání hranic mož-
ného,“ dodal na závěr Martin Mata, ředitel ICUK.
Vítězné firmy si odnesly finanční odměnu 
v hodnotě 50 000 Kč, pamětní plakety a mož-
nost používat logo Inovační firma Ústeckého 
kraje pro rok 2024. 
Soutěž pořádá Inovační centrum Ústeckého kra-
je. Hlavními partnery jsou Ústecký kraj a Komerční 
banka, odborným partnerem je agentura CzechIn-
vest. Dalšími partnery jsou Univerzita Jana Evan-
gelisty Purkyně v Ústí nad Labem a Krajská hospo-
dářská komora Ústeckého kraje. Soutěž je podpo-
rována z projektu Smart Akcelerátor III pro Ústec-
ký kraj, CZ.02.01.02/00/22_009/0004316 a letos ji 
na Zámku v Děčíně podpořil také primátor hosti-
telského města Jiří Anděl.

Vodíkové zásobníky, jedinečná sedla a handicapovaní jako superhrdinové.
Vítězové Inovační firmy Ústeckého kraje můžou uspět globálně
V pořadí již sedmý ročník soutěže Inovační firma Ústeckého kraje, pořádané Inovačním centrem Ústeckého kraje (ICUK) ve spo-
lupráci s Ústeckým krajem, zná své vítěze. Slavnostní galavečer, který se letos konal v reprezentativních prostorách zámku 
v Děčíně, ocenil nejvýraznější projekty propojující technologické know-how, kreativitu a odhodlání posouvat hranice možného.  
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MY SE STARÁME,  
VY SI UŽÍVÁTE
Jen u nás záruka 25 let

ALBIXON.cz

Akční nabídka od Motoroly
Motorola Moto G54 5G Power Edition je telefon s velkou baterií, optickou stabilizací fotoaparátu,  
12 GB RAM a vnitřní pamětí 256 GB. � Více na www.motorola.cz 

RN | MOTOROLA BEZPEČNOSTNÍ PORADNA... 

Na dotazy čtenářů odpovídá Karol Suchánek, 
Security Brand Ambassador pro Lenovo a Motorola
Stará se o soukromí a bezpečnost firem a veřejně známých osob-
ností. Patří do týmu expertů Selecos, který vylepšuje efektivitu 
a bezpečnost společností. Je držitelem bezpečnostní prověrky  
NATO a soudním znalcem v oboru pro kybernetickou bezpečnost.

 Jak zvolit správné heslo?
Milí čtenáři, zapomeňte na “heslo123” nebo jméno vašeho psa. Správ-
né heslo by mělo být jako dobrý vtip - dlouhé, originální a těžké uhod-
nout. Použijte raději celou větu, třeba “MujKocourMilujePizzuSeSy-
rem2025!”. Tak budete mít heslo, které si zapamatujete vy, ale hackeři 
budou koukat jak Alenka v říši divů.

 Kamarád mi říkal, že bych si měl dát pozor na phishing.  
Co to je a jak poznám, že mě někdo “phishuje”?
Phishing je jako rybaření, ale místo ryb loví podvodníci tvoje osobní 
údaje. Poznáš ho podle podezřelých e-mailů nebo SMS, které tě láka-
jí na návnadu v podobě výher nebo urgentních zpráv. Pamatuj - když to 
vypadá jako sumec, zní to jako sumec, ale plave to v e-mailu, je to nej-
spíš phishing.

Linka je z 50 % elektrifikovaná a z 50 % 
vytápěná kombinací kyslíku a plynu, 
což umožní výrazné snížení přímých 
emisí uhlíku. Nová technologie se za-
měřuje na principy cirkulární ekonomi-
ky, protože hybridní tavicí pec Volta vy-
užívá výrazně větší množství recyklova-
ných materiálů, než je v průmyslu běž-
né. Projekt Volta, kombinuje technické 
know-how a inovativní přístupy obou 

společností, které sdílejí ambici výraz-
ně snížit emise CO2 a přispět k rychlej-
šímu přechodu na čisté technologie. 
Pro sklárnu AGC Barevka, jejíž tradi-
ce sahá až do roku 1912, tato investice 
umožňuje nejen modernizaci technolo-
gie, ale také přispívá k další zaměstna-
nosti a zajišťuje budoucí výrobu vzoro-
vaného skla v Dubí. Slavnostního zahá-
jení se zúčastnili zástupci vedení obou 

spolupracujících firem a také Evrop-
ské unie, která projekt finančně podpo-
řila ze svého Inovačního fondu. Yoshi-
nori Hirai, prezident & generální ředi-
tel společnosti AGC přitom  uvedl: „No-
vá hybridní linka na výrobu vzorovaného 
skla v Dubí nejenže výrazně sníží emise 
CO2 , ale také zvýší energetickou efektivitu 
naší výroby. Projekt Volta je významným 
krokem na naší cestě k uhlíkové neutralitě 
a dokazuje náš závazek k inovacím a udr-
žitelnosti.“ Od řečnického pultíku zazně-
la rovněž chvála šikovnosti a tempera-
mentu českých sklářů. 
AGC Glass Europe je evropským líd-
rem v oblasti plochého skla pro sta-
vebnictví, výrobu automobilů a dal-
ší průmyslová odvětví. Má více než 
100 závodů po celé Evropě a zaměst-
nává přibližně 13 000 lidí. Výrobní zá-
vod Barevka se 110 zaměstnanci byl 
založen v roce 1912 a již od samého 
začátku vyráběl svá dnes již proslu-
lá skla s drátěnou vložkou („drátosk-
la“) a lité sklo mnoha barev (odtud ná-
zev Barevka). V roce 1948 měl závod 
nejmodernější výrobu litého skla v Ev-
ropě. V roce 1982 zde vypukl požár, 

který zničil celý zpracovatelský provoz 
a bylo potřeba postavit úplně nové 
linky. Barevka je jediný závod v rám-
ci AGC Glass Europe vyrábějící vzoro-
vané sklo. Nyní se díky projektu Vol-
ta stala průkopníkem dekarbonizace 

sklářského průmyslu v Evropě a má 
potenciál stát se modelem pro udr-
žitelnou výrobu skla a inspirovat po-
dobné iniciativy po celém světě.

Zdroj: Redakce RN,  
foto archiv AGC a redakce

Revoluční linka Volta měla světovou premiéru v Dubí
Dubí/Teplicko | Za obrovského zájmu tuzemských a zahraničních novinářů byla ve středu 12. února 
ve sklárně Barevka v Dubí na Teplicku oficiálně slavnostně uvedena do provozu výrobní linka Volta. Jed-
ná se o průlomový projekt, na kterém spolupracovaly Společnosti AGC a Saint-Gobain. Jeho cílem je vý-
razně snížit emise CO2 a podpořit přechod na udržitelnou výrobu plochého skla. Pilotní pec využívá ino-
vativní technologii výroby skla, která dosud nebyla ve světě použita. 
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KRÁTCE Z KRAJE
Podpora cyklistiky  
pokračuje
Oblastí, kterou Liberecký kraj dlouhodobě 
a systematicky podporuje, je cyklistika. Ze 
svého dotačního fondu tak uvolní v několi-
ka programech celkem čtrnáct milionů ko-
run na opravu a budování cyklostezek, jízd-
ních pruhů pro cyklisty, na vytváření terén-
ních tras i na podporu městské mobility for-
mou sdílených kol. Vybuduje také další úsek 
stezky Greenway Jizera.

Začala rekonstrukce tunelu
Uzavírkou pravé části tubusu ve směru 
na Prahu od 15. února začaly práce na rekon-
strukci libereckého tunelu. Rekonstrukce po-
stupuje po etapách. Oprava tunelu a mostů je 
nezbytná pro zajištění bezpečnosti silničního 
provozu v následujících letech. Liberecký tu-
nel byl postaven v roce 1993. Denně jím pro-
jede průměrně 51 029 vozidel. Podrobnosti 
najdou zájemci webových stránkách investo-
ra, kterým je Ředitelství dálnic a silnic.

Peníze na ekovytápění
Pokračovat v podpoře efektivnějšího a eko-
logičtějšího způsobu vytápění. To je cílem ak-
tualizovaného programu z dotačního fon-
du kraje, který nese název Podpora dodateč-
né instalace akumulační nádoby u domácích 
kotlů na pevná paliva. Je v něm vyčleněno 
949.410 korun. Podmínky programu odsou-
hlasila Rada i Zastupitelstvo Libereckého kra-
je. Žádat o dotaci lze pouze na pořízení a in-
stalaci akumulační nádoby ke kotlům splňují-
cím minimálně 3. emisní třídu, které mají cel-
kový tepelný příkon od 10 do 300 kilowatt. 
Žádosti lze zasílat od 1. dubna do 15. října.

Celkem 78 žáků ze šesti středních škol 
v Libereckém kraji převzalo 7. února  
v Severočeském muzeu v Liberci prestižní 
ocenění za splnění programu Mezinárod-
ní cena vévody z Edinburghu (DofE), který 
před 69 lety založil princ Philip. Program 
neformálního vzdělávání je určený pro li-
di ve věku od 13 do 24 let. V České repub-
lice funguje od roku 1995.

„Liberecký kraj program DofE podporuje od roku 
2020, kdy s jeho zástupci uzavřel memorandum 
o spolupráci. Do programu je nyní zapojených 
sedm středních škol zřizovaných Libereckým kra-
jem. Kraj školám přispívá primárně na licenční po-
platek, vše ostatní je na žácích. Těší mě, že je me-
zi nimi o program zájem, a snaží se tak na zákla-
dě svého vlastního rozhodnutí a píle udělat něco 
víc pro sebe i společnost,“ uvedla radní pro škol-
ství a sport Libereckého kraje Jitka Skalická. V Li-
berci si ocenění převzali mladí lidé za bronzovou 
a stříbrnou úroveň. Každý účastník programu si 
volí dovednost, sportovní a dobrovolnickou ak-
tivitu podle svého zájmu. Těm se pak věnuje ně-

kolik měsíců. Absolvovat musí také týmovou ex-
pedici. „DofE doplňuje formální vzdělávání po ce-
lém Česku. Nabízí mladým lidem příležitost objevit 
v sobě potenciál uspět nejen v akademických vo-
dách, ale v životě jako takovém. Vede je k zodpo-
vědnému vztahu k sobě a ke komunitě, ve které do-
spívají,“ doplnila ředitelka české kanceláře Me-
zinárodní ceny vévody z Edinburghu Gabriela 
Drastichová. V Libereckém kraji bylo v loňském 
roce do programu zapojených celkem 261 žáků 
základních a středních škol, členů sportovních 
klubů nebo dětí z dětských domovů. Celkem je 

v Libereckém kraji 11 DofE center – základních 
a středních škol a volnočasových center.
Program Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu 
založil princ Philip, vévoda z Edinburghu, v roce 
1956 jako podporu seberozvoje chlapců a dívek 
bez ohledu na jejich zázemí, fyzické schopnos-
ti nebo dovednosti. Do Česka program přivedla 
golfová šampionka Luisa Abrahams. V minulém 
roce se do něj v celém Česku zapojilo přes 8.800 
mladých lidí ve 381 centrech. Doprovázelo je také 
bezmála 900 dobrovolných vedoucích – učitelů, 
preventistů, vychovatelů nebo trenérů.

Mezinárodní cenu vévody z Edinburghu převzalo 78 mladých lidí

Vážení občané Libereckého kraje,
Pocta hejtmana Libereckého kraje je již tradičním 
oceněním, které hejtman Libereckého kraje udělu-
je vybraným osobnostem, jejichž činnost, zásluhy či 
život jsou významně spjaty s Libereckým krajem. Již 
tradičně máte jedinečnou možnost zasáhnout do no-
minace i Vy! Pokud je ve vašem okolí někdo, kdo si 
podle Vašeho názoru zaslouží být oceněn, zašle-
te nám svůj návrh. Podat nominaci pro rok 2025 je 
možné do 30. května. Je nutné vyplnit příslušný for-

Nominujte osobnosti Libereckého kraje za rok 2025
Hejtman Libereckého kraje letos opět udělí Poctu hejtmana významným osobnostem, které působí nebo působily v růz-
ných oblastech lidské činnosti a svůj život či dílo zasvětily rozvoji a dobrému jménu nejen Libereckého kraje. Termín pro 
zasílání nominací začal 10. února a končí 30. května. Slavnostní večer se uskuteční v říjnu v Oblastní galerii „Lázně“ Libe-
rec. Oceněné osobnosti si vedle Čestného uznání odnesou Hejtmanský dukát. 

mulář , který najdete na webových stránkách kraje 
a zaslat ho poštou na adresu Krajský úřad Liberec-
kého kraje, odbor kancelář hejtmana, Andrea Fulko-
vá, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2, nebo  jej osobně 
doručit na tutéž adresu a odevzdat ho na podatelně 
Krajského úřadu Libereckého kraje v přízemí budovy 
anebo zaslat podepsaný scan nominačního formu-
láře na adresu podatelna@kraj-lbc.cz, popř. datovou 
schránkou - č. datové schránky: c5kbvkw. Nominace 
lze zasílat do 30. května letošního roku. 

Severočeská vodárenská společnost, 
člen skupiny Severočeská voda, 
potvrzuje svůj závazek zlepšovat 
kvalitu života v severočeském regionu 
výrazným navýšením investic do 
obnovy, rekonstrukce a modernizace 
vodárenské infrastruktury v Libereckém 
a Ústeckém kraji v roce 2025.

SKUPINA 
SEVEROČESKÁ 
VODA NAVYŠUJE 
INVESTICE DO 
BUDOUCNOSTI 
REGIONU 217

staveb
=

mld.mlllddd.

Výše investic: 

2,765
ZREKONSTRUUJEME 
7 VODOJEMŮ ZA 120 MIL. KČ.       

ZMODERNIZUJEME 
5 ÚPRAVEN VODY 
ZA 320 MIL. KČ.

NAHRADÍME 
6 ZDROJŮ PITNÉ VODY 
ZA 75 MIL. KČ.  

1,15 MILIONU
OBYVATEL ZÁSOBUJEME 
PITNOU VODOU.

ODPADNÍ VODU 
ODVÁDÍME KANALIZACÍ OD

943 TISÍC OBYVATEL. 
ZMODERNIZUJEME 
14 ČISTÍREN ODPADNÍCH 
VOD ZA 153 MIL. KČ.   
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Do našeho kolektivu hledáme vhodné kandidáty na tyto pozice:
Pracovník  
v sociálních službách  
– základní výchovná  
nepedagogická činnost  
(pomocný fyzioterapeut)

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �střední vzdělání s výučním  

listem nebo střední vzdělání 
s maturitou,

• �kurz Pracovníka v sociálních 
službách (možnost dodatečného 
absolvování)

Co vás čeká?
• �práce je zaměřena na provádě-

ní terapie pod dohledem zkuše-
ného fyzioterapeuta pro klien-
ty s omezenou pohyblivostí, na-
cvičování běžné denní činnosti 
a rozvíjení jemné motoriky.

Jiné požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �dobré komunikační schopnos-

ti, empatie,
• �schopnost práce v týmu,  

spolehlivost, zodpovědnost,
• �morální zásadovost, kladný  

přístup k seniorům,
• �praxe v poskytování základní vý-

chovné nepedagogické činnosti 
se seniory je výhodou,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost 

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Pracovník v sociálních služ-
bách – přímá obslužná péče

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně 
(krátký /dlouhý týden).

Kvalifikační předpoklady:
• �kurz Pracovníka v sociálních  

službách (možnost dodatečného 
absolvování),

• �minimálně základní vzdělání

Naše požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �praxe v poskytování přímé péče 

o seniory vykonávaná ve směn-
ném provozu je výhodou,

• �schopnost práce v týmu,  
spolehlivost, zodpovědnost,  
empatii,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �po zkušební době možnost  

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Všeobecná/praktická sestra

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně.

Kvalifikační předpoklady:
• �odborná způsobilost dle zákona 

96/2004 Sb. v platném znění

Co vás čeká?
• �poskytování zdravotní péče,
• �komplexní vedení zdravotní do-

kumentace,
• �náplň práce je zaměřena výhrad-

ně na odborné úkony

Naše požadavky:
• �praxe v zařízeních sociální péče 

výhodou,
• �spolehlivost a zodpovědnost,
• �schopnost samostatné i týmo-

vé práce,
• �komunikační a organizační 

schopnosti,
• �empatie a trpělivost,
• �příjemné vystupování, přátelský 

a proklientský přístup k seniorům,
• �znalost zdravotní legislativy,  

znalost systému zdravotní péče 
v sociálních službách včetně  
vykazování úkonů,

• �odolnost vůči stresu,
• �uživatelská znalost práce s PC, 

program Cygnus 2 výhodou,
• �zdravotní způsobilost, trestní bez-

úhonnost,
• �očkování proti hepatitidě typu B.

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �osobní příplatek,
• �mobilní telefon,
• �náborový příspěvek 40.000, -,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Kuchař/ka

Jednosměnný provoz,  
krátký/dlouhý týden.

Kvalifikační předpoklady:
• �vyučení nebo praxe v oboru: 

kuchař/ka

Co vás čeká?
• �příprava a výdej jídla v domově 

pro seniory

Naše požadavky:
• �zodpovědnost, schopnost tý-

mové spolupráce
• �trestní bezúhonnost
• �zdravotní způsobilost

Co nabízíme:
• �po uplynutí zkušební doby mož-

nost osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Údržbář

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �min. střední odborné učiliště s vý-

učním listem – technické zaměře-
ní výhodou (řemeslné práce)

Jiné požadavky:
• �zdravotní způsobilost,
• �trestní bezúhonnost,
• �řidičský průkaz typu B  

– aktivní řidič,
• �schopnost týmové práce,  

zodpovědnost, samostatnost,
• �slušné vystupování a empatické 

chování vůči klientům domova

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost osob-

ního příplatku,
• �služební telefon,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Domov pro seniory Kobylisy Domov pro seniory Kobylisy 

personalistka
Michaela Legemzová
+420 724 506 428
michaela.legemzova@dskobylisy.cz

Kontakt:

Mirovická 1027/19
182 00 Praha 8www.ddkobylisy.cz

Další rok plný pomoci tam, kde je potřeba

 Když se ohlédnete za rokem 
2024, jak byste ho zhodnotil 
z osobního pohledu?
Byl to velmi intenzivní rok. Pokra-
čovali jsme v humanitární a rozvo-
jové činnosti na Ukrajině, ale záro-
veň jsme se soustředili na naše klí-
čové aktivity – sociální služby pro 
jednotlivce i rodiny, bydlení, vězeň-
ství a podporu školní a předškolní 
výchovy. Těchto pět oblastí ostat-
ně tvoří základní pilíře naší organi-
zace. Situace našich klientů zůstá-
vá složitá, ale přesto jsme dokázali 
úspěšně uzavřít mnoho důležitých 
zakázek a posunout některé pro-
jekty vpřed. Právě to mě motivuje 
k další práci.

 Jaký okamžik nebo událost pro 
vás v minulém roce byly nejsilněj-
ší? Co bylo nejtěžší?
Celý rok 2024 byl ovlivněn pokra-
čující válkou na Ukrajině. Nejde už 
jen o humanitární krizi, ale i o širší 
ekonomické a sociální dopady, kte-
ré zasahují i naše klienty. Nejtěž-
ší je sledovat, jak se sociální propad 
prohlubuje, aniž bychom mohli tyto 
vnější faktory ovlivnit. Proto se sna-
žíme pracovat s lidmi ještě inten-
zivněji a hledat nové způsoby, jak 
jim pomoci stabilizovat jejich život-
ní situaci.
 Romodrom má za sebou tedy 
nabitý rok. V čem se organizace 
nejvíce posunula?

Zaměřili jsme se na profesionalizaci 
práce s klienty. Není to jednoduché, 
ale vidíme konkrétní výsledky. Dů-
kazem toho je i ocenění, které získa-
la naše zakladatelka Marie Gailová, 
ale také fakt, že jsme se mohli zapojit 
do důležitých systémových opatření. 
Nejde jen o přímou pomoc – chce-
me ovlivňovat strategická rozhodnutí 
a přinášet do praxe naše zkušenosti 
z terénu. Klíčové je přitom propojení 
neziskového, státního a soukromého 
sektoru, které umožňuje efektivnější 
a dlouhodobější řešení.
 V letošním roce plánujete spolu-
práci s panem Jiřím Morštadtem. 
Co vás na této spolupráci nejvíce 
oslovilo?
Oslovila mě Jiřího osobnost – poprvé 
jsme se setkali na společenské udá-
losti, ale s každým dalším setkáním 
jsme si byli bližší. Spojilo nás jed-
no zásadní téma: udržitelná a zele-
ná móda, která přirozeně směřuje 
k principům slow fashion.

Nikola Taragoš vidí jako největ-
ší výzvu adekvátní reakci na konflikt 
na Ukrajině.

Rok 2024 byl pro Romodrom o.p.s. plný výzev, ale i významných 
úspěchů. Organizace pokračovala v pomoci lidem v těžkých život-
ních situacích, rozvíjela nové projekty a navazovala důležitá part-
nerství. O tom, co se podařilo, kam se Romodrom bude ubírat v roce 
2025 a jakou roli v tom sehraje spolupráce s Jiřím Morštadtem, jsme 
si povídali s výkonným ředitelem organizace Nikolou Taragošem.

Luxusní plavby v Praze. Pro firmy, rodinu i přátele...

www.president-yacht.com

 Jak vnímáte možnost propoje-
ní vaší práce s aktivitami pana 
Morštadta?
Máme před sebou několik mož-
ností a rádi bychom pokračovali 
ve sbírkové akci zaměřené na oša-
cení. Jeden z inspirativních nápa-
dů je využít vybrané oblečení k vy-
tvoření unikátních modelů, které 
by mohly být představeny v rámci 
jednoho z nadcházejících Fashion 
Weeků. Společně chceme předat 
důležitou zprávu – použité oble-
čení nepatří do popelnice, ale mů-
že najít nové využití pro ty, kteří ho 
potřebují. Navíc z něj lze vytvořit 
skutečnou, stylovou módu.
 Jaké hlavní výzvy vás v roce 
2025 čekají a jak se na ně připra-
vujete?
Největší výzvou zůstává pokračují-
cí konflikt na Ukrajině a jeho dopa-
dy, které už zasáhly celý svět. Pro 
nás to znamená nutnost být fle-
xibilní a schopni rychle reagovat 
na měnící se situaci. Vnímáme, že 
nejen naši klienti, ale i střední tří-
da se v této době obtížně orientu-
jí a nestíhají na ni efektivně reago-
vat. Největší výzvou tedy bude na-
še schopnost na tyto změny reago-
vat adekvátně, a hlavně včas.
 Máte nějaký osobní cíl, kte-
rého byste chtěl v roce 2025 do-
sáhnout?
Mým cílem je nabídnout svou té-
měř dvacetiletou zkušenost v ob-
lasti romské integrace nejen Ro-
modromu, ale i širší veřejné sfé-
ře. Jedním z prvních kroků v tomto 
směru bude moje zapojení do Ra-
dy vlády pro romské záležitosti. 
Chci být odborným partnerem stá-
tu v této oblasti a přispět k tomu, 
aby systémová opatření skutečně 
odpovídala potřebám těch, kterých 
se týkají. � (od dop.)
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Navíc o víkendech jsou vodní radovánky obo-
haceny o oblíbené animační programy, a tak se 
vaši malý i větší potomci určitě nebudou nudit.

 8. a 9. března - Vodní Parkour
Jedinečný zážitek v Paláci relaxu na nafukova-
cích vodních překážkách! Čeká vás adrenalino-
vá výzva plná zábavy, kde otestujete svoji rov-
nováhu, sílu a rychlost. Pokořte nafukovací 
dráhu, skákejte, klouzejte se a bavte se s přáte-
li či rodinou na vodní trati, kterou si oblíbí ma-
lí i velcí.

 22. února – koncert LOLLIPOPZ 
Vystoupení oblíbené dívčí kapely Lollipopz roz-
tančí celý Aquapalace Praha. Přijďte na kon-
cert, který se koná v prostorách Vodního svě-
ta od 13 hodin a pak od 14:00 se zájemci mo-
hou navíc osobně s Lollipopz pozdravit a vyfo-
tit na Meet and greet přímo v natáčecím studiu 
Lollimánie. Vstupenky zvlášť na MEET and GRE-
ET k zakoupení na www.aquapalace.cz

 1. - 2. března – Bublinová show
Další víkendový program ve Vodním světě 
Aquapalace Praha zpestří originální bublino-
vá show Matěje Kodeše. Profesionální bublinář 
má obrovský talent ohromit a nadchnout pub-
likum bez ohledu na věk. Přijďte si vychutnejte 
jedinečné představení, při kterém uvidíte fan-
tastická kouzla a triky s bublinami neuvěřitel-
ných velikostí a tvarů! 

 8. - 9. března – Víkend plný kouzel 
 16. března – koncert Kája a Bambuláček

Fitness Aquapalace Praha: 
pro formu do plavek i zdravé tělo
Jedno z nejvybavenějších fitness center v ČR, 
které si zakládá na poskytování nejlepších 
a nejmodernějších služeb pro své klienty, na-
jdete ve sportovně relaxačním komplexu Aqua-
palace Praha v Čestlicích. Je zde vytvořen pro-
stor ideální pro veškeré formy cvičení a posilo-
vání. Nejmodernější špičkové posilovací stroje 
s umělou inteligencí, individuální přístup tre-
nérů, skupinové lekce – to vše pro vaši cestu 
k lepšímu zdraví a kondici. Vydanou energii lze 
pak doplnit na baru díky široké nabídce koktej-
lů a výživových doplňků. Navíc díky unikátnímu 
propojení celého sportovně relaxačního kom-
plexu se jedná o jediné fitness centrum v Čes-
ké republice s přímým vstupem do Spa & well-
ness, vodního a saunového světa.
 AI data pro formu do plavek i zdravé tělo
Kromě profesionálního dohledu či služeb výži-
vových specialistů, je Fitness centrum v Aqua-
palace Praha vybaveno bruslařskými trenažé-
ry, kardiotrenažéry, strečinkovou zónou, a pře-
devším kvalitními posilovacími stroji TECHNO-
GYM. Právě ty díky AI analyzují návštěvníkovi 
stav těla (váha, svaly), ale i asymetrii, pozornost 
či kognitivní funkce, což pomáhá nastavit efek-
tivní trénink a předejít zraněním.
Naměřená data se ale dají také využít v dalším 
středisku Aquapalace Praha, ve fyzioterapeutic-
ké klinice Balneo & Medical. Zde může návštěv-
ník změřené hodnoty uplatnit při řešení zmí-
něné asymetrie těla a využít komplexních slu-
žeb v oblasti fyzioterapie a léčebné rehabilitace.
Více na novaera.aquapalace.cz

Dítě za 1 Kč: Jarní prázdniny v Aquapalace Praha
Kam vyrazit s dětmi během jarních prázdnin? Neřešte, jak je venku a vyrazte do Aquapalace Praha, kde na vás čeká za kaž-
dého počasí celodenní program plný adrenalinu, vln a vodních atrakcí. Tropické teploty vody i vzduchu, tobogány, mořské 
vlnobití a nekončící zábava. Navíc během jarních prázdnin až do 16. března mají děti vstup za 1 Kč! Ve Vodním světě zažije-
te jarní prázdniny, na které jen tak nezapomenete!

Více o doprovodném programu, výhodném vstupném pro dítě za 1 Kč na www.aquapalace.cz



inzerce

07

JAK SE ŽIJE NA VENKOVĚ

Čestlický Sbor dobro-
volných hasičů (SDH) 
oficiálně vstoupil do no-
vé éry své činnosti. 
Na valné hromadě ko-
nané 8. února byl při-
jat za člena okrsku Mod-
leticko pod Sdružením hasi-
čů Čech, Moravy a Slezska. Tento 
krok znamená posílení spolupráce 
s okolními hasičskými sbory a zapo-
jení do širšího systému dobrovolné 
požární ochrany.
„Je to významný milník pro náš sbor. 
Tímto krokem navazujeme na naši 
předchozí činnost a otevíráme si cestu 
k větší spolupráci a rozvoji,“ uvedl sta-
rosta SDH Čestlice Tomáš Karásek.
Jednatel SDH Čestlice a zároveň čest-
lický zastupitel Jiří Bílek doplnil: „Na-
še hlavní cíle jsou jasné – pokračovat 
v tradici dobrovolného hasičství, zvyšo-
vat naši připravenost a být aktivní sou-

částí komunitního dění. Věřím, že díky 
spolupráci v rámci okrsku Modleticko 
budeme moci ještě efektivněji pomá-
hat tam, kde bude třeba.“ V nejbližší 
době se členové SDH Čestlice zaměří 
na rozvoj svých dovedností, organi-
zaci společných akcí a další vzdělává-

ní v oblasti požární ochrany. O všech 
novinkách bude sbor pravidelně in-
formovat prostřednictvím svých ko-
munikačních kanálů. Tímto SDH 
Čestlice děkuje za podporu a těší se 
na další společné kroky v rámci no-
vého členství!� (red)

Podle údajů Českého statistického úřadu je u nás 6 496 obcí. Jak se v nich žije a je na místě uvažovat 
o jejich slučování? Pojďme se vypravit do jedné z nich. Pro letošní tok jsme si vybrali Čestlice, obec se 
747 obyvateli v okrese Praha-východ. Průvodcem seriálu nám bude tamní zastupitel Jiří Bílek. 

Zastavení první: Sbor dobrovolných hasičů začíná psát novou kapitolu

Za dobu naší existence jsme si vypracovali u svých zákazníků pověst spolehlivé 
a svědomité firmy, což koresponduje s naším záměrem. Být firmou solidní, pro-
gresivní, flexibilní a adaptabilní v co nejširší míře, v rámci požadavků našich zá-
kazníků. Jejich spokojenost je naším cílem. Působíme zejména v regionu Prahy 
a Středních Čech, kde přijímáme zakázky jakéhokoliv rozsahu. Po osobní doho-
dě však není problém domluvit zakázku i mimo tyto lokality.
Našimi zákazníky jsou jak rodiny, které si netroufají vymalovat svůj vlastní byt, 
tak i stavební společnosti. Realizujeme i projekty, kde je vyžadováno použití 
pokročilých malířských technik (variopaint, benátské štuky, antické zeminy flo-
rentské, mnichovské drsné omítky, fresky, apod.). Naše nejmodernější vyba-
vení je dostatečným předpokladem pro komplexní realizaci rozsáhlých projek-
tů v oborech malířství, natěračství, tapetování, ale i jiných námi poskytovaných 
službách (např. zednické práce, truhlářství).� www.kapitanpraha.cz

Logomanuál  I  Leden 2023

Specialista na stavební, řemeslné a malířské práce

Společnost alfa24 nabízí široké spektrum moderních příprav-
ků kosmetologie, estetické medicíny a plastické chirurgie 
na území České republiky a Slovenska.

Spolehlivý partner v estetické medicíně

Společnost byla založena před šes-
ti lety majitelkou Larisou Miki-
tovou, původem z Kazachstánu. 
Do Prahy přijela již před pětatřiceti 
lety a v oboru se pohybuje více než 
15 let. Alfa 24  prodává produk-
ty pro lékaře, kosmetičky, ale i kos-
metiku na domácí použití na všech-
ny typy pleti pro muže i ženy.  V es-
tetické medicíně nabízí  výplně, 
mezoterapie, bioreparace, peelin-

gy, ermatologické krémy a další 
služby. Profesionální i domácí kos-
metiku má od přední italské značky 
KSurgery a v současné době uved-
la  na český trh novinku krystalický 
peeling DERMELAR. Společnost ta-
ké pořádá školení pro lékaře i kos-
metičky,  produktová školení pod 
vedením oficiálních školitelů

Více informací naleznete  
na https://alfa24.eu/

 S čím projekt, který má deseti-
letou tradici, vstoupil do nového 
roku?
Tato moderní platforma navázala 
na tradici České republiky, která v mi-
nulosti patřila mezi tři nejvyspělejší ze-
mě v Evropě a byla špičkou v oblas-
ti strojírenství, energetiky. zdravotnic-
tví, lázeňství a také textilního průmyslu 
včetně designu a výroby šperků. CFW 
od samého počátku podporuje před-
ní módní návrháře ze zahraničí i České 
republiky a zároveň dává příležitost re-
gionálním tvůrcům včetně těch začína-
jících. Na akce zveme nejen představi-
tele společenského života, ale také se-
niory a hendikepované spoluobčany. 
Vloni měli diváci například možnost 
zhlédnout jedinečnou přehlídku dva-
ceti let tvorby Osmanyho Laftity v Čes-
ké republice. Konala se  na Triumfál-
ním schodišti Národního muzea v Pra-
ze, kde jeho modely vynesly TOP mo-

delky včetně Simony Krainové. A byl to 
všechny opravdu velký zážitek.
 Co už máte letos za sebou?
V lednu to byla přehlídka autorské 
tvorby Natali Ruden, v únoru předsta-
vila své modely mladá návrhářka De-
bbie Brown. Další projekty jsou nyní 
ve fázi příprav. Těší nás obrovský zá-
jem jak ze strany návrhářů, kterých se 
hlásí 93 a také předních modelek, při-

Czech Fashion Week míří na letiště V. Havla i na výstaviště EXPO Praha
S novým rokem odstartoval další ročník projektu Czech Fashi-
on Week 2025, který už je v plném proudu. V rozhovoru s ředi-
telem a producentem této jedinečné akce Ing. Jiřím Morštad-
tem přinášíme novinky.

hlásilo se  jich přes 450, což je pro cas-
ting velké sousto. Pro letošek jsou dá-
le v plánu nové atraktivní destinace, ja-
ko příklad mohu uvést Letiště Václava 
Havla, jakožto vstupní brány do Čes-
ké republiky, či výstaviště EXPO Praha, 
kam se vejde několik tisíc diváků. To je 
pro nás důležitý cíl – zpřístupnit módní 
přehlídky co nejširší veřejnosti včetně 
studentů a mladých lidí.

 Přehlídky mají také charitativ-
ní podtext. Budete v tomto duchu 
pokračovat?
Samozřejmě. Krása se s charitou při-
rozeně propojuje, a proto i tyto pro-
jekty rozšiřujeme. Letos to bude na-
příklad velká charitativní sbírka ob-
lečení a jeho využití nejen v České 
republice, ale i v zahraničí. Spolupra-
cujeme přitom se společností Niko-

ly Taragose Romodrom, která odlo-
žené oděvy dokonale vyčistí, zavaku-
uje a popíše jednotlivé velikosti, tak-
že pomoc pro potřebné, ať už při 
přírodních katastrofách, válečných 
konfliktech, či v případě lidí na uli-
ci je rychlá a efektivní. Diváci se ma-
jí na co těšit, my se zase moc těšíme 
se na ně. 

Připravila: Redakce RN, foto: archiv

Návrhářka Debbie Brown  
& producent CFW Jiří Morstadt.

Přehlídka návrhářky Natali Ruden  
v Rozptyly Plaza.




